

Corrections of “Categories and Representation Theory:
With A Focus on 2-Categorical Covering Theory”

found until 2022-10-21

page, line (place)	correction
p.xii, footnote	Change $\text{Mod } \mathcal{C}$ to $(\text{Mod } \mathcal{C})_0$.
p.219, Theorem B.2.5	Change the numbers (8), (9), (10), (11), (12), (13) to (1), (5), (6), (7), (8), (9), respectively.